
ПОВІДОМЛЕННЯ  

про оприлюднення проєкту Плану заходів на 2024-2027 роки із реалізації 

Стратегії розвитку Кіровоградської області на 2021-2027 роки та звіту про 

стратегічну екологічну  оцінку проєкту Плану заходів на 2024-2027 роки 

із реалізації Стратегії розвитку Кіровоградської області на 2021-2027 роки 
 

Відповідно до пункту 4 статті 12 Закону України "Про стратегічну 

екологічну оцінку" проєкт Плану заходів на 2024-2027 роки із реалізації 

Стратегії розвитку Кіровоградської області на 2021-2027 роки (далі – проєкт 

Плану заходів із реалізації Стратегії - 2027), Звіт про стратегічну екологічну 

оцінку проєкту Плану заходів на 2024-2027 роки із реалізації Стратегії розвитку 

Кіровоградської області на 2021-2027 роки (далі – Звіт про СЕО проєкту Плану 

заходів із реалізації Стратегії - 2027) та повідомлення про оприлюднення 

проєкту Плану заходів із реалізації Стратегії - 2027, Звіт про СЕО проєкту 

Плану заходів із реалізації Стратегії - 2027:  

1) розміщено на офіційному  вебсайті Кіровоградської обласної військової 

(державної) адміністрації (розділ "Громадянам", підрозділ "Консультації з 

громадськістю", (рубрики "Електронні консультації", підрубрика 

"Інформаційне повідомлення" та "Публічні консультації", підрубрика 

"Інформаційне повідомлення) та розділи "Актуально", "Корисні посилання"); 

2) внесено до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки. 

 

1. Повна назва документа державного планування, що пропонується, 

та стислий виклад його змісту: 
 

Проєкт Плану заходів на 2024-2027 роки із реалізації Стратегії 

розвитку Кіровоградської області на 2021-2027 роки. 
 

План заходів із реалізації Стратегії-2027 сформований у відповідності 

до стратегічного бачення та місії Стратегії-2027. 

Стратегічне бачення: Кіровоградщина –  регіон у центрі України зі 

славетними традиціями, культурною спадщиною, багатими надрами, родючими 

чорноземами, талановитими і  працьовитими людьми, де активно розвиваються 

аграрне виробництво, харчова промисловість, машинобудування у поєднанні з 

сучасними індустріями. Тут у пріоритеті: інноваційний розвиток, новітні 

технології, диверсифікована економіка, сприятливий бізнес-клімат, щасливі та  

активні люди, що живуть і ефективно працюють у комфортних умовах  та 

безпечному довкіллі. Регіон, який креативно і прогресивно рухається у 

майбутнє, трансформуючись і адаптуючись до змін. Місце, де турбуються про 

людей – від народження, про довкілля – у кожному куточку. Досягаємо сталого 

розвитку в усіх сферах життя. 

 

Місія: 

1. Розбудуємо новітню економіку  за прогресивними технологіями. 

2. Інвестуємо у людей: розвиток людського капіталу, підвищення 

добробуту населення. 
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3. Працюємо над сталим розвитком кожної громади. 

4. Дбайливо використовуємо ресурси, зберігаємо і поліпшуємо екологічне 

середовище. 

 

Досягнення стратегічних цілей, оперативних цілей та стратегічного 

бачення Стратегії-2027 забезпечуватиметься шляхом: 

взаємодії, партнерства, координації та узгодження діяльності всіх суб'єктів 

регіонального розвитку; 

концентрації та ефективного використання наявного ресурсного 

потенціалу (матеріальних, фінансових, людських, інтелектуальних, 

інформаційних ресурсів тощо) на стратегічно-важливих і найбільш соціально-

значущих проєктах, які мають важливе значення для переважної більшості 

населення та значної території.  

 

Складові Плану заходів із реалізації Стратегії-2027 структуровані за:  

4 стратегічними цілями, кожна з цих цілей конкретизується в  

16 оперативних цілях, виконання яких буде забезпечуватися шляхом 

реалізації 89 завдань. 

Для досягнення стратегічних і оперативних цілей Стратегії-2027  

Плану заходів із реалізації Стратегії-2027 передбачається  реалізація  

21 програми, 588 проєктів регіонального розвитку, з обсягом фінансування  

76,3 млрд.гривень та 170 заходів,  які потребують щорічного визначення 

фінансування,  у рамках відповідних кошторисних призначень. 

План заходів із реалізації Стратегії-2027 представлений  

у додатках 1 та  2  та включає: 

середньострокові організаційні, правові та інші заходи, необхідні для 

реалізації регіональної стратегії;  

строки здійснення заходів та відповідальних за їх здійснення; 

індикатори оцінювання здійснення заходів та їх цільові значення; 

індикативні обсяги і джерела фінансування. 

регіональні програми розвитку, спрямовані на вирішення інвестиційних 

завдань регіональної стратегії. 

З метою досягнення стратегічних цілей розвитку області  та забезпечення 

реалізації завдань, спрямованих на відновлення інфраструктури, стимулювання 

соціально-економічного розвитку і покращення якості життя громадян, 

визначено 16 секторів (галузей) та 66 підсекторів для інвестування. 

Включені до Плану заходів із реалізації Стратегії-2027  програми, проєкти 

регіонального розвитку, заходи мають враховуватися у  щорічних комплексних 

та цільових програмах економічного та соціального розвитку територій,  

інвестиційних програмах (проєктах), спрямованих на розвиток регіону, та 

інших програмах регіонального розвитку, а також в місцевих бюджетах.  
 

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа 

державного планування: 

Кіровоградська обласна рада.  
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3. Передбачувану процедуру громадського обговорення, у тому числі: 
 

а) дата початку та строки здійснення процедури: 

початок громадського обговорення проєкту  Плану заходів із реалізації 

Стратегії - 2027, Звіт про СЕО проєкту Плану заходів із реалізації  

Стратегії – 2027 розпочато з 24 листопада 2025 року та триватиме до 23 грудня 

2025 року (30 днів); 
 

б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і 

пропозицій, громадські слухання тощо) в процедурі громадського 

обговорення: 

надання у  письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) 

зауважень і пропозицій до проєкту  Плану заходів із реалізації Стратегії - 2027, 

Звіт про СЕО проєкту Плану заходів із реалізації Стратегії – 2027  департаменту 

економічного розвитку та торгівлі Кіровоградської обласної військової 

(державної) адміністрації. 

Пропозиції подаються: фізичними особами – із зазначенням ПІБ, місця 

проживання, із особистим підписом; юридичними особами – із зазначенням 

найменування, місця знаходження та  підписом керівника. 

Анонімні зауваження і пропозиції не розглядаються. 
 

в) дату, час і місце проведення запланованих громадських слухань  

(у разі проведення): з урахуванням загроз і викликів воєнного стану 

громадські слухання не передбачається проводити в офлайн форматі. 
 

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою 

можна ознайомитися з проектом документа державного планування, 

звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у 

тому числі пов’язаною зі здоров’ям населення, що стосується документа 

державного планування: 

з проєктом Плану заходів із реалізації Стратегії – 2027 та  Звітом про СЕО 

проєкту Плану заходів із реалізації Стратегії – 2027   можна ознайомитися на 

офіційному  вебсайті Кіровоградської обласної військової (державної) 

адміністрації (розділ "Громадянам", підрозділ "Консультації з громадськістю", 

(рубрики "Електронні консультації", підрубрика "Інформаційне повідомлення" 

та "Публічні консультації", підрубрика "Інформаційне повідомлення) та розділи 

"Актуально", "Корисні посилання"), або звернутися до департаменту 

економічного розвитку та торгівлі Кіровоградської обласної військової 

(державної) адміністрації за адресою: 25006, м. Кропивницький, пл. Героїв 

Майдану, 1; e-mail: public@economika.kr-admin.gov.ua   

Отримати екологічну інформацію, у тому числі пов’язану зі здоров’ям 

населення, можно звернувшись до:  

департаменту екології та природних ресурсів Кіровоградської обласної 

військової (державної) адміністрації за адресою: 25006, м. Кропивницький,  

вул. Віктора Чміленка 84/37; e-mail: ekologkr2019@gmail.com; 
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департаменту охорони здоров'я обласної військової (державної) 

адміністрації за адресою: 25006, м. Кропивницький, вул. Віктора Чміленка 

74/42; e-mail: public@health.kr-admin.gov.ua 
 

ґ) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштову та 

електронну адреси та строки подання зауважень і пропозицій: 

Зауваження і пропозиції до проєкту Плану заходів з реалізації  

Стратегії – 2027 та  Звіту про СЕО проєкту Плану заходів з реалізації  

Стратегії – 2027  подаються до департаменту економічного розвитку та торгівлі 

Кіровоградської обласної військової (державної) адміністрації: 25006,  

м. Кропивницький, пл. Героїв Майдану, 1; e-mail: public@economika.kr-

admin.gov.ua.   

Відповідальна особа: Шевельова Тетяна Василівна  (0522) 24-49-38. 

Строк подання зауважень і пропозицій - 30 (тридцять) днів з дня 

оприлюднення даної публікації  (з 24 листопада 2025 року до 23 грудня  

2025 року). 
 

д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі 

пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосується документа державного 

планування: 

департамент екології та природних ресурсів Кіровоградської обласної 

військової (державної) адміністрації за адресою: 25006, м. Кропивницький,  

вул. Віктора Чміленка 84/37; e-mail: ekologkr2019@gmail.com 

департамент охорони здоров'я обласної військової (державної) 

адміністрації за адресою: 25006, м. Кропивницький, вул. Віктора Чміленка 

74/42; e-mail: public@health.kr-admin.gov.ua 
 

4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо 

проекту документа державного планування: 

необхідність проведення транскордонних консультацій до проєкту 

Плану заходів із реалізації Стратегії – 2027 – відсутня. 

_________________________ 
 
 

mailto:public@economika.kr-admin.gov.ua
mailto:public@economika.kr-admin.gov.ua

